

新闻线索一经采用
奖励 50—500元

欢迎提供新闻线索

96706 (全省市话收费)
0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

嬉水公园南门千米早市堵路

相关部门表示会尽快让早市“安家”

本报11月15日热线消息(记者 郑美芹) 14日,在西城上班的市民刘先生给本报打来热线称,每天早上经过青岛路嬉水公园南门时,总是被路边的早市堵得走不动,且早市散去之后马路上一片狼藉。对此,相关部门表示,已开始着手为早市“安个家”。

15日早晨,记者赶到了嬉水公园南门。7点半左右正值上班高峰期,也正是该早市最热闹的时候。集市上挤满了商贩,从广利河到西二路约一公里的马路上摆满了摊位,有水果摊、生鲜肉摊、蔬菜摊、衣服鞋帽摊等,还有不少流动的摊贩直接推着车子在马路中央叫卖,吆喝

声、讨价还价声不绝于耳。公交车无法停靠站牌,乘客只能在马路中间下车。也有的私家车主把车停在马路中间就下来买菜。“之前还好点,现在刚修完路,中间装上了防护栏,早市这边马路挤得难受啊!”出租车司机赵师傅说。

附近居民赵大爷说:“有早市确实很方便,就是在安全上存在很大的隐患。”负责嬉水公园南门卫生工作的杨师傅告诉记者,该早市已经存在十多年了,属于自发形成的,并没相关部门的规范性划分,早市散去后,路面上都是垃圾,清扫起来很困难。

交警一大队二中队的单队长在

执勤时告诉记者,整个早市占了两个多车道,影响此路段车辆的正常行驶。

一常年在此摆摊的商贩称,现在每个摊位每天早上都要交10块钱的摊位费。“像我们这些长期在这儿摆摊的,直接一次就交一个月的,省得麻烦。”据其介绍,负责收摊位费的是东赵村的几个人,他们负责到点散市。

记者就此事咨询了相关部门,黄河中队的刘队长称,近期正准备为青岛路早市占道经营的问题出台一些相关的整治方案,使其在保证市民方便买菜的同时得到正规化的管理。



嬉水公园南门的早市把路上的车辆堵得走不动。本报记者 郑美芹 摄

“万元猴票”千元就卖?

市民误买假货,业内人士提醒慎买收藏品

本报11月15日热线消息(记者 李金金 通讯员 高钧) 只花一千多元就能买到一枚市价上万元的1980年“猴票”?15日,市民宋先生拨打本报热线,诉说他花了一千多元买到一枚“猴票”,事后经行家鉴定才发现是假货。希望通过自己的受骗经历告诫他人,切莫把“陷阱”当“馅饼”。

14日下午,宋先生到西城胜利文化广场西侧的花鸟市场,想选只鱼缸装点客厅。这时,一个神色焦急、操外地口音的人走过来,问宋先生是否需要“猴票”,他可以低价出让。卖票人解释说,自己是外地来东营做生意的,因急于用钱,他愿意以市场价格的一半即5000元出让。

宋先生平时经常听说“猴票”很值钱,甚至听说“一版‘猴’能换一栋楼”,可是他又担心“猴票”是假的,因此犹豫着没有答应。这时,围在卖票人身边的几位“路人”纷纷议论说这枚“猴

票”货真价廉,都“遗憾”身上没多带钱。宋先生不由有些心动,但他身上只带了一千多元,只好说没带那么多钱。这时卖票人说:“谁让我急着用钱呢,你手里有多少钱就算多少吧!”于是,宋先生以1200元的价格买下了这枚“猴票”。

卖票人和周围“路人”离开后,宋先生觉得这个“馅饼”来得太容易,怀疑自己被骗了,旁边几位卖花鸟的店主也建议他去找人鉴定一下。宋先生立刻来到附近的古玩市场求助,一家邮币店的经理金先生用专业放大镜对这件“宝贝”进行观察辨别,很快便得出结论,这是一枚翻版仿印的“假票”!

金先生提醒爱好收藏的初入门者,目前收藏品市场上鱼龙混杂,不时会有高仿真度的赝品出现,如果花费不多,或许还可以买来作为参考和玩赏,但若作为长期收藏投资的话,就要慎重购入了。

简约至美 辉映格调人生

★★★★★ 超五星安全

K5
精英格调 新典范



★★★★★
C-NCAP
荣获超五星安全评级

• 简约直线美学设计,源自因繁就简的处世哲学; • 179匹马力发动机,澎湃中洞察天下之变换;

• 2795mm超长轴距,进退之道心领神会。

精英格调新典范——K5,唯与知己者同乘未来。

IF 荣获2011
IF 国际设计
论坛大奖

Reddot Design
Award 大奖

GOOD DESIGN
Awards

KIA
东风悦达·起亚

东风悦达起亚东营海正4S专营店

地址: 东营经济开发区黄河路与东八路交汇处

销售热线: 0546-7763777

24小时售后服务热线: 0546-7763666

东风悦达起亚东营新广源4S专营店

地址: 东营市黄河路341号C段东(东辛采油厂东临200米)

销售热线: 0546-7360000 7077000

24小时服务热线: 0546-96658